
 
 
 

 
 

δηµιουργία στρατηγικής και σχολιασµός του καλλιτεχνικού και 
πολιτιστικού τοµέα και της οικονοµίας γνώσης (knowledge economy) 
/ σε θέµατα «κλειδιά» για την οικονοµία, τον πολιτισµό και την δηµιουργικότητα 
εθνών, περιοχών και πόλεων. Το επίκεντρο µας είναι η καθιέρωση ευνοϊκού 
κλίµατος για επιχειρηµατική ανάπτυξη, δηµιουργία θέσεων εργασίας, και πλάσης 
ενός πόλου έλξης επισκεπτών και πολιτιστικής πολυµορφίας (cultural diversity). 

πόρος γνώσης της δηµιουργικής οικονοµίας (creative economy) και του 
πολιτιστικού τοµέα / υλοποίηση µοντέλων δηµιουργικής οικονοµίας και 
ανάπτυξης του πολιτιστικού τοµέα, περιφερειακής πολιτικής, και Ευρωπαϊκής 
πολιτικής - περιλαµβανοµένου υπηρεσίες παροχής συµβουλών στον χώρο των 
δηµιουργικών βιοµηχανιών, τον πολιτιστικό προγραµµατισµό, µελέτες 
σκοπιµότητας, ειδικευµένες υπηρεσίες υποστήριξης και ανάδειξης επενδυτικών 
πρωτοβουλιών. 

υπηρεσίες επιτάχυνσης δηµιουργικών επιχειρήσεων 
(creative business accelerator services) / παροχή εξειδικευµένων 
συµβουλών, καθοδήγησης και πληροφοριών για δηµιουργικές επιχειρήσεις και 
οργανισµούς µε αναπτυξιακό δυναµικό. 

έρευνα και παροχή συµβουλών για την δηµιουργική οικονοµία και την 
πολιτιστική αναγέννηση (cultural regeneration) / υψηλού επιπέδου έρευνα 
συνδυάζοντας ποιοτικές και ποσοτικές προσεγγίσεις για την ανάλυση της 
δηµιουργικής οικονοµίας και πολιτιστικής αναγέννησης, την αξιολόγηση, τον 
πολιτιστικό προγραµµατισµό, θέµατα υποτοµέων (από τη µόδα ως τη µουσική), 
χαρτογράφηση εις βάθος και διαµόρφωση πολιτιστικής ταυτότητα. 

συµβούλευση δηµιουργικής και πολιτιστικής πολυµορφίας / υλοποίηση 
εφαρµόσιµης στρατηγικής πολιτιστικών και δηµιουργικών βιοµηχανιών σε ποικιλία 
περιβαλλόντων, συµπεριλαµβανοµένου στενούς δεσµούς στο χώρο των φεστιβάλ 
και του καρναβαλιού, και κατανόηση των διαφόρων εθνικοτήτων και του ρόλου 
τους στον χώρο της πολιτιστικής οικονοµίας. 

σχολιασµός και συµβούλευση πολιτισµού και δηµιουργικότητας σε 
διεθνή επίπεδο / παράδοση συνεδρίων, εργαστηρίων και σεµιναρίων για 
κυβερνήσεις, πολιτικούς ηγέτες, σχεδιαστές και στους επιχειρηµατικούς και 
εκπαιδευτικούς τοµείς. 
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